



本埠通

NBL决赛第五轮结束
河南男篮两连败

本报讯 2007年全国男子篮球联赛(NBL)决赛第五轮的比赛结束,河南济钢男篮在主场济源篮球城以91:104败给劲敌天津男篮,遭遇两连败。

河南男篮在首节的比赛就暴露出不足,以13:33落后20分。第二节,河南队的战术进行了调整,但是并没有取得好的效果,没能阻止天津队的进攻,双方的分差始终在20分以上,河南男篮以32:60结束上半场比赛。大比分落后的河南男篮虽然在下半场比赛进攻有所起色,但由于比分落后太多,终以91:104落败。

**城运会武术散打预赛
郑州男女队进决赛**

本报讯 全国第六届城市运动会武术散打预赛昨天在台州结束,郑州代表队男队获得了预赛团体冠军、女队获得了团体第七名,双双进入决赛。

郑州代表队本次共有5名男队员和3名女队员参加本届城运会武术散打预赛,本次比赛是小团体赛,团体总分前12名的队伍获得决赛资格。

**城运会男排决赛
郑州男排首战杭州**

本报讯 全国第六届城市运动会男子排球项目决赛阶段的比赛于今天在武汉拉开战幕,郑州男排在首场比赛中的对手是杭州男排,河南男排争取战胜对手。

面对实力不俗的杭州男排,郑州男排主教练梁杰告诉记者:“由于队伍中的大部分队员刚刚参加完全国男排大奖赛,队员们比较疲劳,但是小伙子们的斗志很好,我们要力争首场比赛拿下对手。”

本组撰文 晚报记者 董洪刚



13'01

为24岁生日送上厚礼 **刘翔“福地”三连冠**

夺冠后非常兴奋:大喊“我爱洛桑”

北京时间昨天凌晨,在瑞士洛桑国际田径大奖赛的男子110米栏比赛中,刘翔用一项冠军作为自己即将到来的24岁生日的贺礼。同时,这也是他在该项赛事上的三连冠。洛桑的庞特塞体育场被称为刘翔的“福地”,去年他在这里打破了世界纪录。

对手全是美国人 错过“报仇”机会

昨天,刘翔再度与队友史冬鹏并肩作战,他们同被排在A组,6位对手全部是美国人。刘翔被安排在5道,他的左边是名将阿诺德,右边是本赛季

曾跑出13秒02佳绩的威尔逊,阿兰·约翰逊和史冬鹏分列第3和第8道。

在4天前的黄金联赛巴黎站比赛中,刘翔不敌罗伯斯,巴黎站比赛中,刘翔不敌罗伯斯则在赛前临时决定退出,这也使得刘翔丧失了“报仇”的机会。

微笑面对坏天气 13秒01强势夺冠

比赛在北京时间昨天凌晨2点55分进行,当时正是洛桑当地时间晚8点55分,现场的气温仅有13℃。这很不利于选手的发挥。

但刘翔的心情显然没有受到坏天气的影响。现场的播音员向全场观众介绍选手时说到“382号刘翔”,刘翔高举手臂,面

带笑容向热情欢呼的观众致意。

枪响后,8位选手顺利出发,刘翔起步正常,在前3个栏时虽未领先,但差距并不明显。从第四个栏起,刘翔完全爆发,他很快完成超越并在冲第六个栏时确立优势,最终以13秒24,但最终也仅排名第五,史冬鹏则以13秒42的成绩在A组垫底。

大喊“我爱洛桑” 感染观众主持人

冲过终点线的刘翔面朝着观众席,接受全场最热烈的欢呼和祝贺。将鲜花丢给观众后,这位“中国飞人”用右拳锤打着自己的胸脯。看台上的观众被

刘翔感染了,他们狂热地欢呼着。刘翔在人们的欢呼声中绕场小

跑一圈,向观众致谢。

一群摄影记者将刘翔团团围住,闪光灯对着他闪个不停。面对记者的镜头,刘翔时而高举双臂吼叫,不断点头,时而伸出食指指向天空,告诉全场“我就是这里的冠军”。

组委会的官员也来与刘翔握手表示祝贺,但是他引导刘翔离场的行为不得不被记者们打断。摄影记

本赛季室外赛首败。昨天,摩尔也在刘翔的对手之列,而古巴天才选手、巴黎站冠军罗伯斯则在赛前临时决定退出,这也使得刘翔丧失了“报仇”的机会。

用瑞士最传统的方式祝贺刘翔,他们把手中的铃铛摇得震天响。

在刘翔身后,摩尔以13秒12的成绩获亚军,梅里特排名第三,老将阿兰·约翰逊跑出了这个赛季个人最好成绩13秒24,但最终也仅排名第五,史冬鹏则以13秒42的成绩在A组垫底。

者们围成半圆形,挡住了刘翔的去路,他们不想就这样“放过”这位洛桑的王者。

场上的女主持人和刘翔一样激动,刘翔冲着她的话筒用英文大喊:“我爱瑞士,我爱洛桑,我明年还会再来。”随即,主持人把这段话翻译成法语告诉赛场的观众:“中国飞人说,他明年还会重访福地洛桑。”

林木



健康资讯

商都招商网同步发布
www.zhaoshangcn.com

腰椎间盘突出

省内独家巨资引进英国核心技术“三维正脊治疗仪”,不开刀,无创伤,快速治疗腰椎间盘突出,在华康。十年免费,从此无忧。

0371-66083371 www.ytsos.com

中原区的王大爷和年轻时候一样,敢啃骨头了。几年前,王大爷的大牙开始松动了,听说九芝堂的补肾固齿丸能让松动的牙齿重新巩固,就买了3个疗程,2个月过去了,牙齿还真的牢固了。把王大爷乐坏了,这补肾固齿丸还真好使。

九芝堂·补肾固齿丸——采用十八种名贵中

80岁照样啃骨头

草药精致而成,通过补肾的途径作用于骨髓,充实到牙床,专业治疗牙齿松动、移位、咀嚼无力、牙龈出血及各种牙周疾病。

固齿热线:0371-60600206

地址:张仲景大药房医药连锁,本草国医中药连锁,认真龙医药连锁,紫金山医药连锁,商业大厦药品部。

男女疾病

终止意外怀孕手术费50元
郑州中原医院(桐柏路与陇海路交叉口往北100米)三楼妇科、泌尿科,专治阴道炎、尿道炎、附件炎、盆腔炎、前列腺炎、疣病、疱疹等疾病,疗程短、见效快。

同时开展:处女膜修补、一次性治疗宫颈糜烂。免:挂号费、床位费等优惠。
0371-66562498



体坛直通车

65:88 男篮不敌尼克斯队

据新华社电 中国男篮没能延续前一场击败骑士队的良好状态,昨日,他们在拉斯韦加斯进行的NBA夏季联赛上,以65:88大比分输给纽约尼克斯队。

至此,中国队在此次美国拉练进行的6场比赛中取得1胜5负战绩。

此役,易建联再次陷入低迷状态,他上场24分钟6投竟然全部不中,仅靠4次罚球得到3分。此外,他还9次犯规,失误5次,这两个数据均为队中最高。被湖人队选中的大个头后卫孙悦此役打了28分钟,是本场比赛的助攻王,中国队11次助攻中有9次是孙悦所为。他还抢到3个篮板和罚球得到2分。

象甲第八轮 河南队折戟石家庄

本报讯 2007年全国象棋甲级联赛第八轮比赛战罢,河南队客场挑战河北金环钢构队以1:3不敌对手,遭遇五连败。

河南队在前3轮中利用规则执后手的优势荡然无存,执后手的曹岩磊、颜成龙和武俊强分别被河北队的张江、申鹏和苗利明击败,李少庚反而以先手拿下河北老将刘殿中。

本轮失利后,河南队积分榜排名下滑至11名,厦门队以4:0横扫大连队仍稳居第一名。本月18日,河南队主场将设在禹州,迎战实力强大的上海金外滩队。

晚报记者 秦明伟

拍广告看鸟巢 巴蒂尔忙着赶场

本报讯 昨天,巴蒂尔在北京继续自己的中国行活动。昨天清晨5点巴蒂尔就出发去了北京的温榆河为赞助商匹克拍摄新一期的广告。完成了广告拍摄,巴蒂尔来到了正在建设中的鸟巢。北京的下午,烈日高照,车辆来来往往,鸟巢周边的工地随之尘土飞扬。巴蒂尔的额头上已经渗出滴滴汗水,但他仍旧很高兴见到忠诚的球迷们。其中,有一个忠实球迷——李营。黑黑瘦瘦的他来自河北农村,今年正月才来到北京打工,现在在鸟巢保安处任班长。李营说:“姚明还在上海男篮打CBA时我就很喜欢他,后来他去了火箭,我就看NBA。后来巴蒂尔来到火箭,就开始喜欢巴蒂尔了。这次终于同自己心中的偶像合了影。”随后,巴蒂尔为李营和球迷们送上了礼物,并在篮球上签名。 李岩